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2024-02-18 Protokoll fört vid Dvärgschnauzerringens ordinarie årsmöte 
digitalt via Zoom 

 
  
§1 Mötet öppnas 
 Frida Tjernberg öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
 
§2 Justering av röstlängd 
 Röstlängden fastställdes genom upprop av deltagarna och justerades därefter till 58  
 röstberättigade. 
 
§3 Val av ordförande under årsmötet  
 Annette Persson valdes till ordförande under mötet. Annette tackade för förtroendet. 
 
§4 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
 Styrelsen anmälde Kerstin Hägglund som protokollförare vid mötet. 
 
§5 Val av två justerare som tillsammans ska justera protokollet. De valda justerarna är 

även rösträknare. 
 Marie Bäckström och Josefine Lundh valdes att tillsammans med mötesordförande  

justera protokollet. Pga att mötet skulle vara digitalt hade styrelsen redan valt Maria 
Bane och Kerstin Hägglund som rösträknare. 

 
§6 Beslut om närvaro och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar 

Mötets enda externa deltagare var mötesordförande Annette Persson. Tillstyrktes 
enhälligt både närvaro- och yttranderätt för Annette. 

 
§7 Har årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 
 Senast 21 dagar före årsmötet ska kallelsen presenteras för medlemmarna. Detta har 
 skett via Dvärgschnauzerringens hemsida, i sociala medier och i medlemstidningen. 
 
 Årsmötet beslutade att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
§8 Fastställande av dagordningen 
 Den föreslagna dagordningen godkändes. 
 
§9 Styrelsens årsredovisning, balans- och resultatredovisning, styrelsens 

verksamhetsberättelse samt revisorernas berättelse 
 Kassören Lars Appelin kommenterade och besvarade några frågor kring 

årsredovisningen samt balans- och resultaträkningen.  
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Ordförande gick igenom styrelsens verksamhetsberättelse.  
 
Årsmötet fastställde verksamhetsberättelsen och den ekonomiska redovisningen. Det 
ekonomiska resultatet balanseras i ny räkning. 
 
Revisorn Birgitta Bjelkberg redogjorde för revisorernas arbete och yrkade på att 
årsmötet meddelar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 

 
§11 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmötet givit till styrelsen 

Vid årsmötet 2023 diskuterades ändamålet med shopen. Styrelsen fick då i uppdrag att 
undersöka möjligheten att hitta ett företag som trycker upp varor med föreningens 
tryck efter beställning av medlem. Maria Landergård informerade om att vi nu har ett 
avtal med Brand Office, Maria Brantemark. De har tillsammans tagit fram ett sortiment 
som kommer att läggas ut på hemsidan för beställning av medlemmarna. 

 
§12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Årsmötet beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 
 
§13 a) Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 
 Mötesordförande gick igenom verksamhetsplanen som godkändes av årsmötet. 
 
 b) Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår 

Styrelsens förslag var att avgifterna skulle vara oförändrade 2024. Efter en diskussion 
och ett rösträkningsförfarande beslöt dock årsmötet att sänka avgiften för att få vara 
med på uppfödarlistan från 300 kr/år till 150 kr/år. Övriga avgifter oförändrade. 
 
c) Beslut om styrelsens förslag till rambudget 
Årsmötet fastställde styrelsens förslag till rambudget. 

 
§14 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt §8 i 

stadgarna 
Malin Oskarson redogjorde för valberedningens förslag till styrelse. Årsmötet beslöt 

 bifalla förslagen enligt följande: 
Ordförande:  
Frida Tjernberg, omval 1 år 
 
Ledamöter: 
Josefine Cuevas Brodd, omval 2 år 
Corinne Palm Kullberg, omval 2 år 
Sölvie Linder, nyval 2 år 
 
Suppleanter: 
Rickard Klein, omval 1 år 
Åsa Larsson, nyval 1 år 
 
Övriga ledamöter, samtliga med 1 år kvar av mandattiden: 
Kerstin Hägglund 
Maria Landergård 
Johanna Winejo Larsson 
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§15 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt §9 i stadgarna 
 Styrelsen beslöt bifalla valberedningens förslag enligt följande: 
  

Revisorer: 
 Susanne Gerebring, nyval 1 år, sammankallande 
 Maria Stelin, omval 1 år, ordinarie 
 Stefan Svennefelt, omval 1 år, suppleant 
 Yvonne Elofsson, nyval 1 år, suppleant. 
 
§16 Val av valberedning enligt §10 i stadgarna 
 Årsmötet beslöt välja följande personer till valberedning 2024: 
 Malin Oskarson, omval 1 år, sammankallande 
 Paola Sommer, nyval 2 år 
 Therese Gustafsson, 1 år kvar av mandatperioden 
 
§17 Beslut om omedelbar justering av §14 – 16 
 Årsmötet beslutade om omedelbar justering av punkterna 14 – 16 ovan. 
 
§18 Övriga ärenden 

a) Proposition; ändrade statuter och poängberäkning för Årets Arbetande Hund 
Johanna Winejo Larsson gick igenom bakgrund och motiv till förslaget. Efter 
diskussion och röstning, beslöt årsmötet anta propositionen. 

 
b) Proposition; ändrade statuter och poängberäkning för Årets utställningshund 

Josefine Cuevas Brodd gick igenom bakgrund och motiv till förslaget. Efter 
diskussion och röstning, beslöt årsmötet anta propositionen. 

 
c) Proposition; ta bort åldersgräns för bidrag att göra mentalbeskrivningar 

Maria Landergård redogjorde för bakgrunden till propositionen. Efter röstning 
beslöt årsmötet anta propositionen. 

 
§19 Mötet avslutas 

Annette Persson tackade, avslutade mötet och lämnade över till ordförande Frida 
Tjernberg. 
 
 
Annette Persson       Kerstin Hägglund 
Mötesordförande       Protokollförare 

 
 
 
 
Marie Bäckström       Josefine Lundh 
Justerare         Justerare     
  

 M
EB

, K
H

, J
L,

 A
P 

—
 P

ow
er

ed
 b

y 
Te

llu
sT

al
k







 
 


2024-02-18 Protokoll fört vid Dvärgschnauzerringens ordinarie årsmöte 
digitalt via Zoom 


 
  
§1 Mötet öppnas 
 Frida Tjernberg öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
 
§2 Justering av röstlängd 
 Röstlängden fastställdes genom upprop av deltagarna och justerades därefter till 58  
 röstberättigade. 
 
§3 Val av ordförande under årsmötet  
 Annette Persson valdes till ordförande under mötet. Annette tackade för förtroendet. 
 
§4 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
 Styrelsen anmälde Kerstin Hägglund som protokollförare vid mötet. 
 
§5 Val av två justerare som tillsammans ska justera protokollet. De valda justerarna är 


även rösträknare. 
 Marie Bäckström och Josefine Lundh valdes att tillsammans med mötesordförande  


justera protokollet. Pga att mötet skulle vara digitalt hade styrelsen redan valt Maria 
Bane och Kerstin Hägglund som rösträknare. 


 
§6 Beslut om närvaro och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar 


Mötets enda externa deltagare var mötesordförande Annette Persson. Tillstyrktes 
enhälligt både närvaro- och yttranderätt för Annette. 


 
§7 Har årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 
 Senast 21 dagar före årsmötet ska kallelsen presenteras för medlemmarna. Detta har 
 skett via Dvärgschnauzerringens hemsida, i sociala medier och i medlemstidningen. 
 
 Årsmötet beslutade att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
§8 Fastställande av dagordningen 
 Den föreslagna dagordningen godkändes. 
 
§9 Styrelsens årsredovisning, balans- och resultatredovisning, styrelsens 


verksamhetsberättelse samt revisorernas berättelse 
 Kassören Lars Appelin kommenterade och besvarade några frågor kring 


årsredovisningen samt balans- och resultaträkningen.  
 
 


 







Ordförande gick igenom styrelsens verksamhetsberättelse.  
 
Årsmötet fastställde verksamhetsberättelsen och den ekonomiska redovisningen. Det 
ekonomiska resultatet balanseras i ny räkning. 
 
Revisorn Birgitta Bjelkberg redogjorde för revisorernas arbete och yrkade på att 
årsmötet meddelar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 


 
§11 Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmötet givit till styrelsen 


Vid årsmötet 2023 diskuterades ändamålet med shopen. Styrelsen fick då i uppdrag att 
undersöka möjligheten att hitta ett företag som trycker upp varor med föreningens 
tryck efter beställning av medlem. Maria Landergård informerade om att vi nu har ett 
avtal med Brand Office, Maria Brantemark. De har tillsammans tagit fram ett sortiment 
som kommer att läggas ut på hemsidan för beställning av medlemmarna. 


 
§12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Årsmötet beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 
 
§13 a) Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 
 Mötesordförande gick igenom verksamhetsplanen som godkändes av årsmötet. 
 
 b) Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår 


Styrelsens förslag var att avgifterna skulle vara oförändrade 2024. Efter en diskussion 
och ett rösträkningsförfarande beslöt dock årsmötet att sänka avgiften för att få vara 
med på uppfödarlistan från 300 kr/år till 150 kr/år. Övriga avgifter oförändrade. 
 
c) Beslut om styrelsens förslag till rambudget 
Årsmötet fastställde styrelsens förslag till rambudget. 


 
§14 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt §8 i 


stadgarna 
Malin Oskarson redogjorde för valberedningens förslag till styrelse. Årsmötet beslöt 


 bifalla förslagen enligt följande: 
Ordförande:  
Frida Tjernberg, omval 1 år 
 
Ledamöter: 
Josefine Cuevas Brodd, omval 2 år 
Corinne Palm Kullberg, omval 2 år 
Sölvie Linder, nyval 2 år 
 
Suppleanter: 
Rickard Klein, omval 1 år 
Åsa Larsson, nyval 1 år 
 
Övriga ledamöter, samtliga med 1 år kvar av mandattiden: 
Kerstin Hägglund 
Maria Landergård 
Johanna Winejo Larsson 


 







 
 
 
 
 
§15 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt §9 i stadgarna 
 Styrelsen beslöt bifalla valberedningens förslag enligt följande: 
  


Revisorer: 
 Susanne Gerebring, nyval 1 år, sammankallande 
 Maria Stelin, omval 1 år, ordinarie 
 Stefan Svennefelt, omval 1 år, suppleant 
 Yvonne Elofsson, nyval 1 år, suppleant. 
 
§16 Val av valberedning enligt §10 i stadgarna 
 Årsmötet beslöt välja följande personer till valberedning 2024: 
 Malin Oskarson, omval 1 år, sammankallande 
 Paola Sommer, nyval 2 år 
 Therese Gustafsson, 1 år kvar av mandatperioden 
 
§17 Beslut om omedelbar justering av §14 – 16 
 Årsmötet beslutade om omedelbar justering av punkterna 14 – 16 ovan. 
 
§18 Övriga ärenden 


a) Proposition; ändrade statuter och poängberäkning för Årets Arbetande Hund 
Johanna Winejo Larsson gick igenom bakgrund och motiv till förslaget. Efter 
diskussion och röstning, beslöt årsmötet anta propositionen. 


 
b) Proposition; ändrade statuter och poängberäkning för Årets utställningshund 


Josefine Cuevas Brodd gick igenom bakgrund och motiv till förslaget. Efter 
diskussion och röstning, beslöt årsmötet anta propositionen. 


 
c) Proposition; ta bort åldersgräns för bidrag att göra mentalbeskrivningar 


Maria Landergård redogjorde för bakgrunden till propositionen. Efter röstning 
beslöt årsmötet anta propositionen. 


 
§19 Mötet avslutas 


Annette Persson tackade, avslutade mötet och lämnade över till ordförande Frida 
Tjernberg. 
 
 
Annette Persson       Kerstin Hägglund 
Mötesordförande       Protokollförare 


 
 
 
 
Marie Bäckström       Josefine Lundh 
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